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َسًخ تاسرؼًـــال اِنـــح انذاسثـــح انغُش قاتهح نهثشيجح 

1 

 

  (وقط 6 (: انتمرٌه الأول

 18%تؼذ فرشج اضطش نثُؼها تخساسج َسثرها و دسهى، 24000اشرشي فلاح قطؼح أسضُح تًثهغ  (1

 .ادسة انصًٍ انزٌ تاع ته انفلاح قطؼره الأسضُح

   انُظًح  2IRدم فٍ  - أ  (2 1
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إرا ػهًد أٌ ػذد انرهًُزاخ فٍ انقسى هى شلاشح أضؼاف ػذد انرلايُز انزكىس،  .  ذهًُزا40َرأنف قسى يٍ -          ب

. فأدسة ػذد كم يٍ انزكىس و الإَاز

2:     انًؼادنح IRدم فٍ -  أ  1.5 12 0x x   

2:    اسرُرج دهىل انًرشاجذح -           ب 1.5 12x x  

 
  (وقط 4  (:انتمرٌه انثاوً

𝑼𝒏:     انًررانُح انؼذدَح انًؼشفح تًا َهٍ(𝑼𝒏)َؼرثش        = 𝟐 − 𝒏 

 𝐔𝟏   و  𝐔𝟎 أدسة  (1 0.5

 تٍُ أٌ (2 1.5 nuيررانُح دساتُح و دذد أساسها . 

 𝐔𝟏𝟓ادسة - أ (3 0.5

𝑺  : أدسة انًجًىع-          ب 1.5 = 𝐔𝟎 + 𝐔𝟏 + ⋯+ 𝐔𝟏𝟓 

 (وقطتان ) :ثانتمرٌه انثال 

 
 كشاخ يٍ 3ٌ وادذ آَسذة فٍ .  صفشاء و وادذج خضشاء4 دًشاء و 3 يُها كشاخ 8َذرىٌ صُذوق ػهً     

. انصُذوق

 .أدسة ػذد انسذثاخ انًًكُح (1 0.5

 .دذد ػذد انسذثاخ انرٍ ذذرىٌ ػهً كشذٍُ صفشاوٍَ و كشج وادذج خضشاء (2 0.75

. دذد ػذد انسذثاخ انرٍ ذذرىٌ ػهً كشج وادذج دًشاء ػهً الأقم (3 0.75
  (وقطتان):انتمرٌه انرابع 
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    :  تذُس  gأدسة انذانح انًشرقح نهذانح  (2 1  3
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  ( وقط6  (:انتمرٌه انخامس 

:      تًا َهٍ IR انًؼشفح ػهً f    َؼرثش انذانح انؼذدَح   2 4f x x x       

;   فٍ يؼهى يرؼايذ يًُظىfانًُذًُ انًًصم نهذانح (C)و  ,O i j
 

 
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limأدسة   (2 1 ( )
x

f x


lim و   ( )
x

f x


 

)':   IR يٍ xأٌ نكم  تٍُ - أ (3 1 ) 2(2 )f x x  

 fضغ جذول ذغُشاخ انذانح -   ب         1

 . أصم انًؼهى𝑶فٍ انُقطح  (C)، انًًاس نهًُذًُ  (T)دذد يؼادنح انًسرقُى  (4 1

;فٍ َفس انًؼهى  (C)وانًُذًُ   (T)أَشئ  انًسرقُى  (5 1.5 ,O i j
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  (ًقط 6 (: انتمرٌه الأول
  ى1...............................  درهن 19680ثوي البيع هى  (1

 

  ىx................................................ 0.5حساب  –أ  (2
  ىy............................................... 0.5           حساب 

  ى1.................................................................-          ب 

 
  ى0.5............................................حساب الوويز– أ  (3

   ى0.5+  ى 0.5..............................................حساب الجذريي

 
  ى1.5............................................. حل الوتزاجحة-          ب

 
  (ًقط 4  (:انتمرٌه انثاوً 

 ( ى لكل قيوة 0.25) ى 0.5................................................................... (1 

  ى1.5................................................................... (2 

  ى0.5-.................................................................أ (3 

  ى1.5-..................................................................         ب 

 
 

 (ًقطتاى  (:انتمرٌه انثانث
 . ى0.5........................................................... (1 

  ى0.75............................................................ (2 

 
  ى   0.75............................................................. (3

 
 ( ى 2):انتمرٌه انرابع 
       ( ى لكل ًهاية 0.5)   ى1.............................................................   (1 
  ى1................................................................ (2 

 

 

  (    ن6 (:التمرين الخامس

 ( ى لكل قيوة  0.25 ) ى 0.5................................................................ (1

 ( ى لكل ًهاية  0.5 )   ى1................................................................ (2 

   ى1 .............................................................-أ (3 

 
  ى 1.............................................................- ب          

  ى                       1................................................................ (4

  0.5.....................................(T)  الوستقين  إًشاء (5 

 
  ى1.....................................( C)الوٌحٌى             إًشاء 
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